

曾赞荣到梨园镇调研村(社区)“两委”换届选举工作时强调

确保选出群众信任支持放心的班子 为城市副中心建设打牢坚实组织基础

本报讯(记者 刘薇)昨天下午,区委书记曾赞荣来到梨园镇,调研村(社区)“两委”换届选举工作。他强调,要深刻认识做好这次换届选举工作的重要意义,严把程序关,严肃换届纪律,选出群众信任、群众支持、群众放心的班子,为推动城市副中心建设打牢坚实的组织基础。区委副书记刘东伟一同调研。

东小马村共有人口1057人。曾赞荣详细询问村内党员数量、村集体资产等情况和换届选举前期工作中存在的问题和困难。他指出,要高标准推进换届选举工

作,确保新班子有新作为、新气象。

在颐瑞西里社区,曾赞荣察看换届选举工作准备情况,了解居民现阶段需求,指出,要切实提升基层党组织的凝聚力、号召力和战斗力,激发广大党员群众在换届选举中的政治热情和工作干劲。

座谈会上,梨园镇主要负责人汇报了村(社区)“两委”换届选举工作准备及进展情况。

曾赞荣指出,做好村(社区)“两委”换届选举工作,是推动全面从严治党向基层

延伸的重要抓手,是加强基层组织建设的重要契机,是推动城市副中心建设的重要保证。要提高政治站位,深刻认识做好这次换届选举工作的重要意义,增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,把这项工作抓紧抓好。

曾赞荣要求,各街道乡镇要把节奏,精心组织实施换届选举工作。做好选举各项工作的基础是掌握好各村、社区情况,做到底数清、情况明。要细化工作方案,有针对性地制定应对措施,集中精力突破重点难点问题,提前化解矛盾

隐患。严格按照换届选举程序规定组织开展相关工作,确保程序依法依规完成。要进一步增强抓好基层组织建设的责任意识,健全完善管理制度,加强后备干部队伍建设,做好人才储备,为全面推动城市副中心建设提供强有力的基层组织保障。

曾赞荣强调,要坚持把纪律和规矩挺在前,严明政治纪律和政治规矩,坚决防范和查处拉票、贿选等破坏换届选举的违法行为,形成严肃换届选举纪律的高压态势,确保换届风清气正。

团区委持续开展“爱心”项目 今年帮扶青少年500余人次

本报讯(记者 陈冬菊)爱心市场、爱心观影、爱心之旅、爱心个案帮扶……今年以来,团区委针对困境、重点青少年持续开展“爱心”帮扶活动,累计帮扶青少年500余人次。

在团区委日前举办的爱心市场活动中,笔记本、文件夹、书包、篮球、乒乓球拍等学习体育用品琳琅满目,“价签”上注明了“救助”所需积分,青少年拿着“爱心积分卡”,就可以挑选自己心仪的物品。

“感谢团委对孩子的关心,也让我们家长心里倍感温暖,孩

子挑选了喜欢的篮球特别开心。”一位家长陪孩子在爱心市场“选购”完“商品”后说。据了解,为精准帮扶困境、重点青少年,护航青少年健康成长,今年,团区委持续推出“爱心”系列帮扶项目,除举办爱心市场活动外,还组织青少年走进北京天文馆、国家科技馆,观看《金刚川》等红色影片,个性化开展课业辅导等爱心帮扶项目,增强青少年爱国情怀,培养其科学兴趣。截至目前,已累计开展帮扶活动23次,受益青少年500余人次。

喜迎区两会

李峰威:雷锋精神的践行者

本报记者 张丽

今年8月份,通州区政协委员会、中建大成建筑有限责任公司李峰威被授予全国抗击新冠肺炎疫情先进个人称号。其实,他获得的荣誉不止这一个,还有通州榜样、北京榜样、首都最美志愿者……很多人说,他就是新时代的活雷锋。自从1988年入伍到雷锋生前所在部队,传递雷锋精神便成了李峰威的主要任务。

今年年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,李峰威与他的“学雷锋网络”发挥了巨大作用。除夕夜,李峰威得知国家决定在武汉建设火神山、雷神山医院,在医院建设需要大量物资支援的时候,李峰威立即联系医院照明专用灯具生产企业,并成立了战“疫”学雷锋志愿服务队总队及北京、武汉、郑州分队,组织志愿者们加班加点生产,短短3天时间,就把专用照明灯具送到了施工一线。

作为北京红十字雷锋车队指导员,李峰威建立了全国雷锋车队队长微信群,在春运期间流动人口密集,疫情面临严重风险的时刻,利用全国雷锋车队辐射地域广,接触流动人口多的特点,配合当地政府开展重点人员的排查工作,为政府提供有

效信息近千条。此外,他还邀请区政协委员们的专业老师做线上防疫知识宣讲,通过60多个城市雷锋车队队长传递给了3万多名雷锋车队队员,为特殊时期社会的稳定和疫情防控工作作出了贡献。

在抗击疫情的日子里,李峰威从北京城市副中心到雄安新区,跑了十几个重大工程的项目部。作为一名曾经的雷锋班战士,他希望把雷锋精神带到建筑工地上,推动项目复工复产,跟疫情赛跑“抢时间”。今年3月4日起,李峰威先后在北京城市副中心和雄安新区重大工程项目上组建了20多支农民工学雷锋战“疫”志愿服务队,为项目早日复工复产作出了积极贡献。

作为一名政协委员,一年来,李峰威已经撰写了关于《保护通州区现存古建筑遗址发展文化旅游产业》等6个提案。按照区政协党组部署,今年4月28日,他还成立了区政协李峰威学雷锋志愿服务委员工作室,联系广大志愿者用雷锋精神服务群众,积极开展调查研究,倾听民情民意,提出意见建议,以雷锋精神引领思想共识,为北京城市副中心建设贡献力量。

通州成立新的社会阶层网络知名人士联谊会

本报讯(记者 刘薇)昨天上午,通州区召开新的社会阶层网络知名人士联谊会成立大会。这是继宋庄艺术区联谊会、联东优谷园区联谊会、万达商圈联谊会、隆平大厦联谊会后,又一个促进全区新的社会阶层人士统战工作深入开展的重要载体。会员主要由通州区43名各类网络代表人士构成。

会议听取了新的社会阶层网络知名人士联谊会筹备工作报告;审议通过了新的社会阶层网络知名人士联谊会章程草案。

通州区新的社会阶层网络知名人士联谊会是由通州区新的社会阶层人士联谊会分会、由区委统战部 and 区委网信办领导,以政治坚定、业绩突出、群众认同

的通州区网络代表人士自愿组成,具有统战性、联谊性、区域性和非营利性的社会团体。

会议选举产生了新的社会阶层网络知名人士联谊会领导班子,其中会长1名,副会长3名,秘书长1名,监事长1名。

区委常委、统战部副部长、副区长王岩石在讲话中希望网络知名人士联谊

会以“凝聚人心、汇聚力量”为根本任务,从强化思想政治引领,增强组织凝聚力,注重发挥积极作用三方面入手,发挥联谊会作用,切实把网络人士凝聚起来,使联谊会成为网络人士交流、沟通、分享、合作、共赢的桥梁纽带,为网络人士统战工作的深入开展和城市副中心建设作出新的贡献。

通州举办青少年机器人竞赛

参赛队伍实现全区中小学全覆盖

本报讯(记者 陶涛)日前,“2020年通州区青少年机器人竞赛”在北京第二中学通州校区激烈“开战”。本次竞赛参赛规模创历史新高,共有147支参赛队伍,实现全区中小学全覆盖。

组装机器、采集数据、识别障碍物……在MaKeX项目比赛现场,选手们机智沉稳,与队友通力配合,让赛场上的机器人完成一个个指令任务。该项目为对标中国科协邀请赛的市级选拔赛,通州区首次引进该项目,吸引了全市22支代表队参赛。

“我们得收集方块,然后完成投掷动

作来击落球瓶,并在质检区悬挂或堆叠字母方块来得分。”人大附中实验小学的参赛选手何静瑜告诉记者,“这是我第一次来通州参赛,认识了很多小伙伴。”

据了解,通州区青少年机器人竞赛是区科协与区教委共同开展创新人才培养的重要举措之一,已举办五届。“我们希望通过搭建这个融合多学科知识和技能的学习交流展示平台,推进科学素质教育与基础教育有机融合,让机器人教育走进校园,不断激发青少年对科技创新的兴趣。”区智能机器人中心组组长李杰表示。



小小少年在机器人赛场上你一决高下。记者 唐建/摄

清理枯枝杂草 扫除安全隐患

进入冬季,大风天气增多,导致落叶、白色污染现象比较突出,枯枝杂草、乱堆杂物如果不及清理,不仅影响市容环境,还存在消防安全隐患。为了防止这类问题的发生,通州区城市管理委要求各相关单位要加大主要道路及背街小巷的清扫保洁力度,加强捡拾频次,确保可视范围内无树挂、无白色污染;要严格按照清扫保洁标准作业,确保垃圾日产日清,无积存、满溢和暴露垃圾;要齐心协力,针对问题迅速整改到位,为市民创造干净整洁的生活环境。

本月将先后迎来新农村人居环境市级检查和首环办年度明查,请各属地加强巡查力度、提升环境水平、杜绝问题反复。本期选取了4处上期挂账督办的环境问题,刊登前后对比照片,并对新发现的5处环境问题挂账督办。

G [挂账督办]



中仓街道南大街森艺术烘焙铁板鱿鱼前垃圾桶周边不洁



张家湾镇张凤路与广聚街交叉口西南角占道经营



玉桥街道运河西大街中国邮政储蓄银行旁暴露垃圾



西集镇西尹路鑫源餐厅周边占道经营



宋庄镇通怀路老诚一锅门前堆物堆料

Z [整治前后]



林地积存生活垃圾
西集镇侯各庄村村边



林地积存生活垃圾
潞城镇小甘棠村村外



乱堆乱放
台湖镇密上村林地内



地堆放建筑垃圾
宋庄镇大庄村村外空